
Иста мета, исто одстојање - Београд на води, Зрењанин без воде

Пише: Мирослав Самарџић
недеља, 24 децембар 2023 04:31

  

Агонија са водом за пиће у Зрењанину се наставља. После неуспеха једног
„конзорцијума“ са којим је град Зрењанин склопио уговор 2015. о производњи исправне
воде за пиће ту пропалу, изграђену „фабрику воде“ купила је фирма „Панониан вотер“
која је ћерка фирма компаније „Метито“ из Уједињених Арапских Емирата.

  

Непосредно уочи недавних избора ЈКП Водовод и каналаизација (ВИК) саопштио је да је
фирма „Панониан вотер“ 8. децембра почела са пробним преузимањем система за
водоснабдевање града. Прва фаза реализације уговорних обавеза подразумева
испоруку воде без боје, укуса и мириса. У саопштењу ВИК-а наведено је да и даље на
снази забрана употребе воде за пиће.

  

У петак, 22. децембра у току преподнева цео град је на кратко остао без воде, да би се
нешто касније огласио ВИК кратким саопштењем у коме се каже : „У оквиру планиране
динамике реализације пројеката потребно је извршити реконструкцију шахта и замену
затварача на постројењу за пречишћавање воде, због чега је ЈКП „Водовод и
канализација“ Зрењанин данас у 13 часова преузело снабдевање града водом.“
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  Иначе, уговор са фирмом „Панониан вотер“ склопљен је у Влади Србије у присуствупремијерке Ане Брнабић, која је најавила да ће ова фирма у постројење за добијањеисправне воде за пиће уложити 18 милиона евра. Детаљи уговора нису познати, нити јеон објављен, није ни познато колико ће износити цена исправне воде за пиће, којатехнологија ће бити примењена и сл. Уговор су потписали градноначелник ЗрењанинаСимо Салапура, директор комапније „Метито Рами Гандур“ и директор ВИК-а ПредрагБодирога. Иста фирма из УАЕ добила је и посао пречишћавања отпадних вода. Роковиза завршетак овог постројења су истекли, а његова изградња још није започета. Обапосла склопљена су на основу Споразума о сарадњи Владе Републике Србије и ВладеУАЕ и на њих се не примењују домаћи закони о јавним набавкама, тендерима и сл.  

  Тако су Зрењанинци поново добили своју чувену смрдљиву и блатњаву жуту воду.Избори су завршени, а кад буду расписани нови, власт ће поново обећати да ће највећикомунални и здравствени проблем у Зрењанину и већем делу Баната бити решен. Даствар буде још трагичнија, више од 50 посто бирача који су гласали на протеклимизборима за Народну скупштину поклонили су поверење, бар према званичнимподацима, странкама које од 2012. непрекидно врше власт у Зрењанину. (СНС, СПССВМ).  Тако пролазе људи који верују Вучићу и напредњацима. Кад следећи пут крену набиралиште нека прочитају песму Јована Јовановића Змаја „Јутутунска јухахаха“, чијапрва строфа гласи.  У краљевству Јутутуту   Краљ тринајсти Балакаха   Обећао свом народу   Да ће дати јухахаха.
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